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SUBIECTE BAZE DE DATE 
An școlar 2013-2014 

 

Subiectul 1 

Se consideră tabela având următoarea structură: 

MEDICAMENT: ( denumire, um, pret, cant, data_exp ) 

 

Se cere: 

 

 

a)  să se afişeze medicamentul cel mai scump; 

b)  lista medicamentelor care expiră în luna curentă în ordine cronologică; 

Subiectul 2 

 

 Se consideră tabela având următoarea structură: 

MEDICAMENT: ( denumire, um, pret, cant, data_exp ) 

Se cere: 

a)  lista alfabetică a medicamentelor şi a cantităţilor totale (fiecare denumire de medicament va apare o 
singură dată în lista finală). 

b)  sa se şteargă din tabel toate medicamentele a căror cantitate este mai mare ca 10 
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Subiectul 3 

Se consideră tabela având următoarea structură: 

MEDICAMENT: ( denumire, um, pret, cant, data_exp ) 

 

a)  Afişaţi medicamentele cu preţul între 20 şi 40 lei. 

b)  Adăugaţi o nouă coloană de tip Number(4) numită Total şi afişaţi structura tabelei. 

 

Subiectul 4 

 Se consideră tabela având următoarea structură: 

MEDICAMENT: ( denumire, um, pret, cant, data_exp ) 

 

a)  Afişaţi primele 2 înregistrări din tabel 

b)  Ştergeţi coloana DATA_EXP şi afişaţi structura tabelului 

 
 

 Subiectul 5 

 

Se consideră tabela având următoarea structură: 

MEDICAMENT: ( denumire, um, pret, cant, data_exp ) 

 

a)  Sortaţi înregistrările în ordine crescătoare a preţului 

b)  Afişaţi preţul Aspirinei  
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Subiectul 6 

 

Se consideră tabela având următoarea structură: 

ELEV: ( nume_pre, clasa, abs_mot, abs_nemot ) 

 

a)  lista claselor cu numărul total de absenţe motivate, nemotivate şi total absenţe de pe clasă; 

 b)  lista elevilor cu cel mai mic număr de absenţe nemotivate. 

 

Subiectul 7 

 

 Se consideră tabela având următoarea structură: 

ELEV: ( nume_pre, clasa, abs_mot, abs_nemot ) 

 

a)  Lista alfabetică a elevilor pe clase; 

b)  Ştergeţi elevii care au mai mult de 20 de absenţe nemotivate 

 
 

Subiectul 8 

 

Se consideră tabela având următoarea structură: 

ALO ( numepren, durata, tara, cost ) 
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Se cere: 

a)  lista alfabetică a ţărilor către care s-au efectuat 

 convorbiri; 

b)  lista persoanelor care au durata totală a convorbirilor maximă 

 

Subiectul 9 

 

Se consideră tabela având următoarea structură: 

AGENTIE (  statiune, tipc, nume, nrloc, pretu ) 

 

Se cere: 

a)  numărul total de locuri de cazare pe staţiuni; 

b)  lista locurilor de cazare cu preţul mai mare decât preţul mediu 

 
 

Subiectul 10 

 

 Se consideră tabela având următoarea structură: 

RESTAURANT ( masa, chelner, nr_loc, nr_pers, chitanta, valoare ) 
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a)  afişează mesele ocupate în totalitate, precum şi numele chelnerilor care servesc la acestea 

b)   pentru un chelner existent în baza de date, specificat prin nume ( IONESCU ), să se afişeze chitanţa de 
valoare minimă, precum şi numărul de persoane care au făcut consumaţia respectivă; 

 

Subiectul 11 

Se consideră tabela având următoarea structura: 

RESTAURANT ( masa, chelner, nr_loc, nr_pers, chitanta, valoare ) 

 

 

 

 

 

a)  Înlocuiţi peste tot în tabel chelnerul Popescu cu Avramescu 

b)  Ştergeţi toate îinregistrările pentru chelnerul Ionescu 

 

Subiectul 12 

 Se consideră tabelele având următoarea structură : 

PROPRIETARI:  ( cnp, nume, telefon, nr_inmatr ) 

AUTOVEHICULE: ( nr_inmatriculare, marca, model, culoare, an_fabr ) 

Să se completeze cu următoarele date: 
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a) Afişaţi toţi proprietarii cu maşina marca Skoda şi anul de fabricaţie  2011 

 
b) Afişaţi numărul de maşini înmatriculate în Bucureşti 

 
 

Subiectul 13 

 

 Se consideră tabelele având următoarea structură : 

PROPRIETARI:  ( cnp, nume, telefon, nr_inmatr ) 

AUTOVEHICULE: ( nr_inmatriculare, marca, model, culoare, an_fabr ) 

Să se completeze cu următoarele date: 

 

 
 

 

 

a)  Să se şteargă coloana culoare din tabelul Autovehicule 

b)  Să se afişeze  marca şi numărul de înmatriculare pentru cel mai nou automobil. 

 

Subiectul 14 

 
Se consideră tabelele având următoarea structură : 
DESTINAŢII : (  idd, denumire, descriere, pret ) 
CLIENŢI: ( idc, nume, prenume, adresa, telefon, idd ) 
 

Să se populeze tabelele cu următoarele date 
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a) Să se şteargă din tabelă destinaţia cu denumirea Caraibe. 
b) Să se afişeze toţi clienţii şi destinaţiile dorite de aceştia. 

 

Subiectul 15 

 
Se consideră tabelele având următoarea structură : 
DESTINAŢII : (  idd, denumire, descriere ) 
CLIENŢI: ( idc, nume, prenume, adresa, telefon, idd ) 
 
Să se populeze tabelele cu următoarele date 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

a) Să se afişeze clienţii cu numele Ionescu. 
b) Să se introducă cu ajutorul unei comenzi următoarea destinaţie : 23, Creta, hotel de 3*, 1180 şi apoi 

vizualizaţi întreg conţinutul 
 

 

Subiectul 16 

 
Se consideră tabelele având următoarea structură : 
DESTINAŢII : (  idd, denumire, descriere ) 

 
 

Să se populeze tabelele cu următoarele date 
 
 

a)  Sortaţi destinaţiile în ordine crescătoare a preţului 
b)  Afişaţi media preţurilor pentru tabela Destinatii 

 

Subiectul 17 

 Se consideră tabelele având următoarea structură : 
DESTINAŢII : (  idd, denumire, descriere ) 
CLIENŢI: ( idc, nume, prenume, adresa, telefon, idd ) 
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Să se populeze tabelele cu următoarele date 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

a) Afişaţi toate destinaţiile cu preţul mai mic decât media preţurilor 
 
b)   Din tabela destinaţii ştergeţi coloana descriere 
 

 

Subiectul 18 

 
 Se consideră tabelele având următoarea structură : 
DESTINAŢII : (  idd, denumire, descriere ) 

 
Să se populeze tabelele cu următoarele date 

a) Afişaţi primele 2 înregistrări din tabelul destinaţii 
b) Afişaţi destinaţiile în ordine descrescătoare dupa preţ 

 

Subiectul 19 

 
 
Se consideră tabela având următoarea structură : 
CALORII (cod_alim, denumire, nr_calorii, categorie ) 
 
Se cere: 
 
a)     să se afişeze lista alimentelor descrescător după numărul de calorii; 
b)     afişaţi numărul de produse din fiecare categorie 
 

Subiectul 20 

  
Se consideră tabela având următoarea structură : 
CALORII (cod_alim, denumire, nr_calorii, categorie ) 
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a) să se afişeze pentru fiecare categorie cel mai recomandat aliment (număr minim de calorii); 
b) să se afişeze alimentele cu un numar de calorii egal cu o valoare data ( de ex. 230 de calorii ) 

 
 

 

Subiectul 21 

Se consideră tabelele bazei de date Oficiu poştal având următoarea structură: 

PUBLICATIE (id_revista, titlu, pret, domeniu) 
ABONAMENT (cod, data, durata, nume, id_revista) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze persoanele ce au făcut abonamente pentru o perioadă mai mare de 6 luni. 
b) Să se afişeze persoanele abonate la publicaţiile din domeniul IT, ordonată alfabetic după nume. 
 
 
 
 

Subiectul 22 

Se consideră tabelele bazei de date Oficiu poştal având următoarea structură: 

PUBLICATIE (id_revista, titlu, pret, domeniu) 
ABONAMENT (cod, data, durata, nume, id_revista) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
a) Să se afişeze numele persoanelor care au abonamente în anul 2014. 
b) Afişaţi lista publicaţiilor la care se pot face abonamente, intr-un tabel cu următorul format: 

 
 
 

 

 

Codul publicatiei Titlul publicatiei Domeniul tratat Pretul Pretul cu TVA 
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Subiectul 23 

Pentru baza de date a unei şcoli ce memorează într-un catalog virtual toate notele elevilor se consideră 
următoarele tabele: 

ELEV(nr_mat, nume, prenume) 
NOTA(nr_mat, data, nota, disciplina, observatii) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se listeze numele, prenumele şi notele elevilor care au fost evaluaţi în luna octombrie 2013 la o 
disciplină a carei denumire se citeşte de la tastatură. 
b) Să se afişeze media notelor obţinute la informatică în anul curent. 
 
 
 

Subiectul 24 

Pentru baza de date a unei şcoli ce memorează într-un catalog virtual toate notele elevilor se consideră 
următoarele tabele: 

ELEV(nr_mat, nume, prenume) 
NOTA(nr_mat, data, nota, disciplina, observatii) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze media notelor obţinute pentru fiecare clasă în parte. 
b) Să se afişeze, pentru toţi elevii, toate notele primite. Afişarea să se facă ordonand elevii după nume.   
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Subiectul 25 

Pentru baza de date a unui magazin, se construiesc tabelele cu următoarea structură: 

PRODUS(idp, denumire, um) 
STOC(ids, idp, cantitate, pret, furnizor, data_intrare) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se listeze produsele existente în stoc şi cantitatea. 
b) Pentru un produs introdus de la tastatură să se afişeze furnizorul şi valoarea aflată în stoc. 
 
 
 

Subiectul 26 

Pentru baza de date a unui magazin, se construiesc tabelele cu următoarea structură: 

PRODUS(idp, denumire, um) 
STOC(ids, idp, cantitate, pret, furnizor, data_intrare) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze cantitatea de cartofi din stoc. 
b) Să se afişeze valoarea totală a produsului cartof, aflată în stoc. 
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Subiectul 27 

Pentru baza de date a unui magazin, se construiesc tabelele cu următoarea structură: 

PRODUS(idp, denumire, um) 
STOC(ids, idp, cantitate, pret, furnizor, data_intrare) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se listeze preţul mediu al fiecărui produs aflat în stoc. 
b) Să se afişeze data de expirare şi furniyorul produsului lapte, dacă se ştie că perioada de valabilitate este 
de 3 zile. 
 
 

Subiectul 28 

Pentru baza de date a unui magazin, se construiesc tabelele cu următoarea structură: 

PRODUS(idp, denumire, um) 
STOC(ids, idp, cantitate, pret, furnizor, data_intrare) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se listeze furnizorii de lapte şi cantitate existentă în stoc. 
b) Să se se scoată din stoc 150 din cantitate produsului al carui cod este 3 şi să se listeze stocul pentru 
verificare. 
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Subiectul 29 

Se consideră tabelele având următoarea structură : 

DESTINATIE( idd, denumire, descriere) 
CLIENT( idc, idd, nume, prenume, adresa, telefon) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se listeze clienţii al căror prenume este Cristina. 
b) Să se afişeze clienţii şi destinaţiile dorite de aceştia ordonaţi alfabetic crescator după nume şi descrescător 
după prenume. 
 
 

Subiectul 30 

Se consideră tabelele având următoarea structură : 

DESTINATIE( idd, denumire, descriere) 
CLIENT( idc, idd, nume, prenume, adresa, telefon) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze destinaţiile şi numărul clienţilor ce au ales destinaţia respectivă. 
b) Să se afişeze toate informaţiile unui client al cărui cod este introdus de la tastatură. 
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Subiectul 31 

Se consideră tabelele având următoarea structură : 

DESTINATIE( idd, denumire, descriere) 
CLIENT( idc, idd, nume, prenume, adresa, telefon) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Pentru o destinatie introdusa de la tastatură să se completeze descrierea cu textul “Destinatie de vis”. 
b) Să se listeze clienţii ce au ca destinaţie Poiana Braşov. 
 
 
 

Subiectul 32 

Se consideră tabelele având următoarea structură : 

DESTINATIE( idd, denumire, descriere) 
CLIENT( idc, idd, nume, prenume, adresa, telefon) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se completeze descrierea destinaţiilor identic cu denumirea acestora pentru toate destinaţiile mai puţin 
pentru Predeal.  
b) Să se şteargă clienţii ce au numele Mazilu. 
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Subiectul 33 

Se consideră baza de date AUTO cu tabelele având următoarea structură : 

PERSOANA( idp, nume, prenume, localitate ) 
MASINA( idm, marca, idp) 

unde idp - reprezintă identificatorul unei persoane, iar idm - reprezintă identificatorul unei maşini. 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze toate persoanele care nu sunt din Galaţi. 
b) Să se afişeze maşinile care aparţin unei persoane introduse de la tastatură. 
 
 
 

Subiectul 34 

Se consideră baza de date AUTO cu tabelele având următoarea structură : 

PERSOANA( idp, nume, prenume, localitate ) 
MASINA( idm, marca, idp) 

unde idp - reprezintă identificatorul unei persoane, iar idm - reprezintă identificatorul unei maşini. 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze toate persoanele fără maşină. 
b) Să se adauge câmpul ADR în tabelul persoana, care să permintă introducerea unui şir de maxim 100 de 
caractere, reprezentând adresa unei persoane. 
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Subiectul 35 

Se consideră baza de date AUTO cu tabelele având următoarea structură : 

PERSOANA( idp, nume, prenume, localitate ) 
MASINA( idm, marca, idp) 

unde idp - reprezintă identificatorul unei persoane, iar idm - reprezintă identificatorul unei maşini. 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se adauge câmpul SERIA în tabelul masina, care să permintă introducerea unui şir de maxim 20 de 
caractere. 
b) Să se afiseze idm (id-ul maşinii), numele, prenumele şi marca maşinii proprietarului.  
 
 

Subiectul 36 

Se consideră tabelele având următoarea structură : 

TREN (idt, data_c, nr_cl_1, nr_cl_2), unde: idt - identificator tren, data_c - data călătoriei, nr_cl_1 - număr 
de locuri la clasa I şi nr_cl_2 - numărul de locuri la clasa a II a. 
BILET ( nrb, idt, data_e, clasa, pret), unde: nrb - numărul de bilet şi data_e - data emiterii. 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze biletele vândute la clasa I, ordonate după dată astfel încât să la început să apară biletele 
vândute cel mai recent.  
b) Să se afişeze biletele vândute în ziua călătoriei. 
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Subiectul 37 

Se consideră tabelele bazei de date BIBLIOTECA având următoarea structură : 

CARTE ( idc, titlu, autor, editura, nr_ex, an_ap) 
IMPRUMUT ( idi, idc, cititor, data_i) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze cărţile (titlu, autor, editura, an_ap) împrumutate de cititorul “Glava Tudorel”. 
b) Să se elimine din baza de date câte un exemplar din fiecare carte, iar apoi să se listeze cărţile. 
 
 

Subiectul 38 

Se consideră tabelele bazei de date BIBLIOTECA având următoarea structură : 

CARTE ( idc, titlu, autor, editura, nr_ex, an_ap) 
IMPRUMUT ( idi, idc, cititor, data_i) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se afişeze cărţile (titlu, autor, editura) şi data până la care trebuie aduse cărţile împrumutate de un 
cititor al cărui nume se introduce de la tastatură, dacă se ştie că un cititor poate împrumuta o carte pentru 
maxim 25 de zile. 
b) Să se afişeze editurile cărţilor şi numărul total de exemplare pentru fiecare editură din bibliotecă, 
ordonate descrescător după numărul de exemplare. 
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Subiectul 39 

Se consideră tabelele bazei de date BIBLIOTECA având următoarea structură : 

CARTE ( idc, titlu, autor, editura, nr_ex, an_ap) 
IMPRUMUT ( idi, idc, cititor, data_i) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) Să se listeze împrumuturile din bibliotecă într-un tabel cu următorul format: 
Identificator 
împrumut 

Titlul cărţii 
împrumutate 

Autorul cărţii Editura 
Cititorul care a 

împtumutat 
Data 

împrumutului 
b) Să se anuleze împrumuturile realizate în luna aprilie. 
 
 
 

Subiectul 40 

Se consideră tabelele având următoarea structură: 

PRODUS ( idp, denumire, um, pret, tva, expira ) 
STOC (ids, idp, cantitate, data_i) 

Să se populeze tabelele cu următoarele date: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Să se completeze coloana cu valoarea TVA-ului fiecărui produs. 
b) Să se afişeze valoarea totală pentru fiecare stoc de produs, totalul TVA-ului şi data expirării acestuia, 
ordonate după data expirării.  

 


